

节后保养余温不减

# 保养车辆需排队等候半小时

本报5月15日讯(实习生隋忠伟) 从日照鸿发雪佛兰4S店了解到,“五一”假期虽然过去了近半个月,但是来保养、维修的车辆依然不少,比平日多70%,来给车辆“疗养”的车主直叹排队难熬。

“从5月初开始,每天前来保养、检修的私家车明显增多,每天最少检修60多台,最多的时候达到上百台。”日照鸿发雪佛兰4S店售后经理崔久龙说,“五一”假期之后

是保养、维修的高峰期,从10日开始每天最少维修40多台车。假期出行车辆大多都是远行,这就让很多原本距离保养公里数还有一段里程的车提前凑够了条件,另外也有一些车因长途行驶发现了一些问题或出现了小事故,这些都是节后保养扎堆的重要原因。

他说,为了更好地方便车主,凡是在上午十一点半左右来检修、保养、维修的车主,4S店都会为车主准备

一份午餐。“我的车五一自驾游的时候刮蹭过,有一些刮痕,正好保养时间快到了,就到4S店来了。”趁着中午休息时间赶到4S店的车主李先生说,没想到“五一”过去了一个星期竟然还有这么多车前来保养。

记者了解到,前来保养维修的车辆差不多都是长假出行归来,其中大部分是长途过后例行保养,以及自驾游期间“破相”前来维修

的。不少车主都感慨:排队比修车更难熬,“保养往往不到一个小时,但是排队等候就得半个小时左右。”一位车主感叹道。由于部分4S店所处位置较偏,很多车主好不容易抽时间来一趟,急切地想把车弄好,但往往需要等待很长时间。

崔经理说,在去4S店保养之前,部分简单项目车主可自行检查和处理。首先,机油、防冻液、刹车液、助力油的油液液面只要在上下

刻度之间就是合格的;其次,车主可以自备一支胎压表测胎压,轮胎的磨损程度通过花纹深度可以判断;第三,长途奔波,车身上易积存鸟粪,需及时清洗,最好进行打蜡处理;最后在长途行驶后,除了要清洗车辆外表,还应清洁发动机舱。车主也可以检查一下车辆的情况,机油和冷却液是不是少了,轮胎气压是不是充足,这些凭肉眼就能看出来。

## 一汽-大众迈腾 重塑B级车新标准

本报讯 全新迈腾是大众品牌第七代B级车的长轴距版,汇集了大众汽车历经六代,整整38年B级车发展所积累的造车理念和品牌文化,采用了大众最新的设计语言以及最严格的制造标准,是全新升级的换代产品。

全新迈腾的观感升级已经修炼的十分到位,但从前脸来看,整体的设计透露出奔腾的元素,尽显王者气质。前格栅采用了加宽的双四水平设计,并以四道“明亮、亚光”相间的镀铬饰条镶嵌其中,散发浓郁的豪华气息。带有飞翼式日间行车大灯是由15颗LED灯组成的,勾勒“J”字型线条,创造出视觉冲击力。

全新迈腾的车身线条保持了大众B级车经典的造型元素,流畅自然,比例更加协调。从前脸开始,两条锐棱形成的腰线分别沿着两侧的前叶子板,窗框下缘一直延伸至车尾,使得车身显得修长健硕并富有动感,精致的底边镀铬装饰条让车身侧面更加圆润不在单薄,同时也加强了表面的层次感,让动感自然流露。

长轴距的设计丝毫没有影响后排头部空间,细节之处更加到位。除此之外,时尚漂亮的低风阻后视镜集成转向灯,可以遥控折叠,防止意外刮碰的同时减少不必要麻烦。(本记)

## 广汽丰田全车系试驾活动圆满落幕

本报5月15日讯(记者刘涛) 5月11日,艳阳高照,由广汽丰田日照凌瑞店举办的广汽丰田“驾享·乐购体验营”在日照204国道八方轮胎城院内圆满落幕。车友们零距离感受了广汽丰田车系的卓越操控性能和卓越科技品质,深度领略了广汽丰田全车系产品的巅峰科技魅力。

此次活动,广汽丰田安排了蛇式绕桩、颠簸路面、U形弯、直线加速、紧急制动以及紧急避让等环节,让车友深度全面试乘试驾了一番广汽丰田全车系。

凯美瑞、汉兰达、逸致让车友在蛇形绕桩、U形弯、紧急避让中感受广汽丰田车系急速转

弯的灵活性,发动机澎湃动力、出色的静音效果,配合着专业教练的讲解与指导,更让试乘试驾的车友们深切体会到了广汽丰田的非凡魅力。

优异的刹车系统更给广汽丰田全车系安全性能多了一重保障,性能卓越舒适更佳是车友们这次试驾最大的感受,当然,这只是凯美瑞、汉兰达、逸致优越性能的一小部分。

据悉,广汽丰田日照凌瑞店为答谢消费者多年来对凯美瑞的喜爱与支持,还特别针对凯美瑞推出了购车优惠和金融产品活动:购买凯美瑞2013款,最高可享受特惠4万元的优惠,最低只需159800元起。



车主试驾体验汽车性能。本报记者 刘涛 摄

另外配合广汽丰田推出的金融产品,首付仅需31900元,就可以将心爱的凯美瑞带回家。

都市力量  
全新科帕奇 CAPTIVA



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

7人座超大空间 触手可及  
科帕奇 7座城市版 心动登场

官方指导价 22.68万元  
7座旗舰版 同步热销中



在一起  
BEING TOGETHER



《越野e族》2013年度最佳7座城市SUV 7座旗舰版 同步热销中

动力 2.4L ECOTEC DVVT全铝发动机 智能6速手自一体变速箱 | 空间 7人座灵活可变超大空间 | 安全 同级唯一双前防撞钢梁

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城204国道西

销售热线:0633-3987977

莒县鸿发汽车销售服务有限公司

地址:山东省莒县日照西路2号

销售热线:0633-3951666

日照骏华汽车销售服务有限公司

地址:日照市南昌路28号

销售热线:0633-8619977

